

29 СЕН 1954

НОВЫЕ АКТЕРЫ КАЛИНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА

Коллектив Калининградского областного драматического театра пополнился группой актеров. Среди них народный артист Киргизской ССР В. Ф. Козаков, переведенный из драматического театра г. Фрунзе, актер высшей категории Ю. М. Наумов, игравший ранее на сцене Красноярского краевого драматического театра. В столице Казахской ССР, в республиканском театре драмы работали Зуховицкий С. Б. — артист высшей категории и артистка И. А. Черткова.

В калининградскую труппу вместе с ними влились молодые актеры В. В. Уральский из киностудии «Мосфильм», И. А. Баталов и Т. В. Парамонова, переведенные из Кизилского театра.

В числе новых актеров Калининградского театра также бывшие артисты русского драматического театра Карело-Финской ССР и Тамбовского областного театра имени Луначарского.

Многие из вновь принятых товарищей будут заняты в спектакле «Годы странствий» по пьесе Арбузова, который готовит наш областной театр к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.